MAI 2 - domácí úkol  6 (úkol „navíc“, dobrovolný)
Užití derivace složené funkce (řetízkového pravidla):
1.  Najděte funkci 
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2.  Najděte řešení  
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      počáteční podmínky  
[image: image11.wmf]),

(

)

,

0

(

x

x

u

j

=


[image: image12.wmf])

(

)

,

0

(

x

x

x

u

y

=

¶

¶

 pro 
[image: image13.wmf]R

x

Î

, pomocí transformace  

     
[image: image14.wmf]at

x

-

=

x

 , 
[image: image15.wmf]at

x

+

=

h

.

„Implicitní“ funkce:
              a)   Nechť funkce  
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.  Odvoďte rovnici tečné roviny k ploše, dané rovnicí 
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     b)  Napište rovnici tečné roviny a vektorovou rovnici normály v bodě  (
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